
           

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ∆ΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΜΕ.Κ.∆.Ε.) του Ε.Μ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

για την προστασία και ανάπτυξη του ορεινού περιβάλλοντος και των τοπικών ευρωπαϊκών πολιτισµών.  
ΠΑΤΗΣΙΩΝ 42, 10682, ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ. 210772-2593, 3448, 3944, FAX: 210772-2594, 3945  

EMAIL: mirc@central.ntua.gr , HTTP://www.ntua.gr/MIRC/  

Ι∆ΡΥΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 ΤΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 (ΜΕ.Κ.∆.Ε.)  του  Ε. Μ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ Ι∆ΡΥΜΑ (Π.∆. Φ.Ε.Κ. 559, τ.Β, 15.5.2001) 

 

 
Αθήνα 16 Ιουλίου 2012 

 
6 Βίντεο από την Εκδήλωση βράβευσης των ταινιών  

του 1ου ∆ιαγωνισµού Ταινιών Τεκµηρίωσης  
για το Περιβάλλον και την Ολοκληρωµένη Ανάπτυξη των Ορεινών Περιοχών  

του Ιδρύµατος Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 
 
 Την 29η Ιουνίου 2012, πραγµατοποιήθηκε η εκδήλωση παρουσίασης των Ταινιών Τεκµηρίωσης 
που βραβεύθηκαν στον 1ο ∆ιαγωνισµό Ταινιών Τεκµηρίωσης για το Περιβάλλον και την 
Ολοκληρωµένη Ανάπτυξη των Ορεινών Περιοχών, τον οποίο οργάνωσε το Ίδρυµα Ανάπτυξης 
του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 
 
Στην εκδήλωση αυτή, στην οποία παρουσιάστηκαν και τα στοιχεία για τον 2ο ∆ιαγωνισµό 
Ταινιών Τεκµηρίωσης, ο οποίος αφιερώνεται στο µεγάλο Έλληνα δηµιουργό Θόδωρο 
Αγγελόπουλο, µίλησαν ο Πρόεδρος της Σ.Α.Τ.Μ. και ∆ιευθυντής του ∆.Π.Μ.Σ. του Ε.Μ.Π. 
«Περιβάλλον και Ανάπτυξη», Καθηγητής Άγγελος Σιόλας, ο Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής 
του 1ου ∆ιαγωνισµού, Μισέλ ∆ηµόπουλος, κριτικός κινηµατογράφου και πρώην ∆ιευθυντής του 
Φεστιβάλ Κινηµατογράφου Θεσσαλονίκης, ο Πρόεδρος του Ιδρύµατος Ανάπτυξης του 
ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π., Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π., ∆ηµήτρης Ρόκος, ο Αντιπρόεδρος του 
Ιδρύµατος Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π., Ηλίας Ζούβιας και η κ. Φοίβη 
Οικονοµοπούλου, σύζυγος και βασική συνεργάτις του Θόδωρου Αγγελόπουλου. 
 
Την εκδήλωση κατέγραψε ο Ναπολέων Ροντογιάννης, ο οποίος είχε την επιµέλεια, έκανε το 
µοντάζ και δηµοσίευσε στον δικτυακό του τόπο Γιάννενα Πόλη των Ευεργετών, 6 βίντεο . Στον 
Ναπολέοντα, ο οποίος αποτελεί σταθερό φίλο και υποστηρικτή των προσπαθειών του Ιδρύµατος 
Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π., του Μετσόβιου Κέντρου ∆ιεπιστηµονικής Έρευνας 
(ΜΕ.Κ.∆.Ε.) του Ε.Μ.Π. για την προστασία και ανάπτυξη του ορεινού περιβάλλοντος και 
των τοπικών ευρωπαϊκών πολιτισµών και του ∆ιεπιστηµονικού Προγράµµατος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών (∆.Π.Μ.Σ.) του Ε.Μ.Π. «Περιβάλλον και Ανάπτυξη», εκφράζουµε 
και από τη θέση αυτή, τις θερµότατες ευχαριστίες µας.  
 
Την απονοµή των βραβείων έκαναν οι Μισέλ ∆ηµόπουλος, Ηλίας Ζούβιας, Στέλιος 
Χαραλαµπόπουλος, σκηνοθέτης και µέλος της Κριτικής Επιτροπής και Φοίβη Οικονοµοπούλου-
Αγγελοπούλου.  
 
Την εκδήλωση επίσης χαιρέτισε το 4ο µέλος της Κριτικής Επιτροπής του ∆ιαγωνισµού Ταινιών 
Αλέξης Γρίβας, κινηµατογραφιστής, ο οποίος δεν µπόρεσε να παραστεί λόγω ατυχήµατος.  
 
Το ∆.Σ. του Ιδρύµατος ευχαριστεί από καρδιάς και την εκλεκτή χαράκτρια Ρουµπίνα Σαρελάκου 
η οποία κατέγραψε την εκδήλωση, ως συµβολή στη δηµιουργία ψηφιακού αρχείου για την 
προετοιµασία ενός ντοκιµαντέρ για την ίδρυση, λειτουργία και δράση του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 
του οποίου σταθερό συµπαραστάτη αποτελεί το Ίδρυµά µας.  
 

Για το ∆.Σ. του Ιδρύµατος 
Ο Πρόεδρος ∆. Ρόκος 

Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π.  


